2023年4月21日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波



### 宁波市孙文英小学205班 应晨芯(证号2315201)

一直让我念念不忘的,是去年 四五月的那场雹子。

记得那天放学的时候,乌云铺满了天空,黑压压的,好似要把最后的一点亮光给吞没了。同学们都大汗淋漓,有的一直扇着风,有的吁吁地喘着气。这时,一阵狂风猛地吹过来,把窗帘吹得飞起,只听"啪"的一声,玻璃瓶也掉在地上,碎了。风越吹越狂,乌云越来越密,整个天地一下子就暗了下来。

"轰隆隆、轰隆隆……"又是电闪又是雷鸣。紧接着,"哗啦啦"下起了滂沱大雨,雨水打在窗玻璃上发出噼噼啪啪的声音。突然,一个个"小球"把窗户砸得啪啪响,操场上的树被敲得歪头斜脑,一片片树叶也被打落了。原来是下起了冰雹!

電子一会儿在草坪上打滚,一会儿在行人道上蹦跳,一会儿在水坑里洗澡。这下可真"热闹"了,雷雨交加、狂风暴雨,还伴着小雹子欢快的奏乐声……

终于,风止了,雨停了,乌云散了,冰雹也停了,太阳公公又害羞地露出了脸。

我们冲出教室,去捡冰雹喽!哈哈,小雹子滑滑、凉凉的,小的似 弹珠,中的像乒乓,大的如鸡蛋。赵老师一声令下:"放学啦!"我们背上小书包,回家……

# 我的植物朋友

### 海曙区古林镇中心小学305班 郑依茹(证号2303030) 指导老师 聂红霞

我最喜欢的植物是含羞草,它 是我的植物朋友。

它的叶子是嫩绿色的,像绿色的羽毛,一碰就会卷起来,过一会儿又会变回原来的样子。它的根茎又细又长,闻起来有小草的气味。

每当周末的时候,我一有空就会去公园里看望它,照顾它。太阳落山时,我就挥挥手说:"再见,明天我还会来看你的。"它摇着身子,仿佛也在说:"再见。"

# 捉蝌蚪

### 北仑区实验小学101班 乐新亿(证号2310723) 指导老师 李玉艳

一个晴空万里的周末,妈妈、哥 哥和我拿着渔网来到了大千公园。

那里的人真多呀!有的在放风筝,有的在玩蹦床,还有一群爷爷奶奶在锻炼身体。我们来到池塘边,发现好多黑色的小圆点,拖着一条小尾巴,正在水里一扭一扭地游来游去,就像一串串可爱的小音符。"好多的小蝌蚪!"哥哥兴奋地喊起来。

我飞速地用渔网捉了好几条 蝌蚪,放进瓶子里,"哥哥,快看,我 捉了好多蝌蚪。"哥哥转头一看, 说:"那我们来一场比赛吧,看谁厉 害。"

不一会儿,瓶子里装满了蝌蚪,妈妈笑眯眯地对我们说:"小蝌蚪长大会变成青蛙,青蛙会帮我们吃害虫,保护田里的庄稼。"于是,我们决定放了小蝌蚪。虽然我有点不舍,但是看着小蝌蚪在水里自由自在地游来游去,我开心极了!

指导老师 陈珍珍ष区高桥镇宋家漕小学203班

# 美丽的宁海

### 宁海县银河小学304班 葛桐语(证号2314577) 指导老师 孔俏乃

我的家乡在宁海,那里风景 优美,物产丰富,是一个可爱的 地方。

春天,树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子。溪面上的薄冰都融化了,一条条小溪,淙淙地流着,溪里涨满了春水。操场后面的小花园真美!有红的花,紫的花,黄的花,蓝的花……各种各样的颜色,真是美丽极了!

夏天,公园里的树木长得葱葱茏茏的。太阳出来了,千万缕耀眼的金光穿过树梢,照射在阳台上的花朵上,有栀子花、茉莉花、太阳花、向日葵,各种各样的花朵,真像个美丽的小花坛!荷塘里长着碧绿碧绿的荷叶,开着粉红粉红的荷花,也美丽极了!

秋天,枫树的叶子变红了,松柏显得更苍翠了。秋风吹来,落叶在公园里飞舞。这时候,人们收获了又大又甜的哈密瓜、酸甜可口的橘子、又香又脆的花生、鲜嫩的茭白和花菜,还有甜甜的枇杷。秋天的树林就像一幅美丽的图画,有红红的枫树、黄黄的银杏树、碧绿的松柏……真是太多了!看得我眼花缭乱。

冬天,雪花在空中飞舞,房屋上积满了白雪。我们可以堆雪人、打雪仗,超好玩!梅花盛开在墙角,红红的,像一个个害羞的小姑娘。西北风在人群中穿来穿去,真是寒风刺骨啊!松鼠靠秋天收集来的松子过日子,有时还到枝头散散步,看看春天是不是快来了。

我希望宁海以后发展得更好。

# 云朵灯

### 北仑区九峰小学302班 张莘妍(证号2315147) 指导老师 阮珊瑚

周末到了,我和妈妈一起在家做大扫除。我们忙活了好久,整理出了好多废瓶子、废纸板。看着这一堆废品,我想起了之前看过的手工视频,要不也做做看?

说干就干,我找来了矿泉水瓶、纸板、棉花、彩纸、剪刀、锥子等一些工具。首先用锥子在矿泉水瓶底部戳一个洞,将线穿进洞口再从瓶口拉出,将线打结固定好;接着在瓶子上等距离粘上四条垂下来的线,用剪刀和彩纸剪了一些"小水滴"贴在线的末端;然后在瓶子上贴满双面胶,把棉花粘在瓶子上;最后在里面放入灯带。做到这步,云朵灯就已经完成了。

我把云朵灯挂在了房间里, 拉上窗帘,打开开关,云朵灯闪 闪发光,真是美极了!

# 我的理想

### 宁海县桥头胡中心小学202班 王瑞骏(证号2314206) 指导老师 丁娟芳

每个人都有理想,我的理想 是当一名建筑师,因为我想造出 很多我心目中宏伟的建筑。

假如我是一名建筑师,我要为小朋友们建造一个童话般的学校。校园里有许多童话人物,例如:七个小矮人和白雪公主、小豆豆、神奇魔法师、温顺中等大伯,让同学们在童话世界中感受真善美。然后再建一个大草坪,让小朋友们在上面尽情地玩耍。另外在草坪上建几个大花坛,让小朋友们自己动手种上各种各样的小花,让这个童话般的学校一年四季百花盛开。

我要好好学习,为实现理想 多学知识。大家为我加油吧!

# 磨法鸡蛋壳

### 北仑区泰河学校204班 林倢伃(证号2309835) 指导老师 乐玲燕

到了中午,小伙伴们的肚子饿了。小虫子说:"我带了泡面,但是没带碗呀。"小蝴蝶眨巴着眼睛说:"可以用蛋壳当碗呀!"说做就做,他们把面放进蛋壳里,加满水,不一会儿,三个小伙伴大口大口地吃起了泡面。

下午,三个小伙伴在草地上 尽情地玩耍,玩着玩着,他们渴 了、累了,好想喝一杯果汁呀!恰 好小蚂蚁带着一个柠檬,他把柠 檬榨成汁,倒在蛋壳里,还找来 麦秆做吸管。三个小伙伴轮流喝 着酸酸甜甜的果汁,好开心呀!

天黑了,他们坐着"车"回到家里,摊开一本《七色花》看起来。可是光线太刺眼了。这时小虫子灵机一动,用蛋壳做成一个灯罩套在灯泡上,这下光线变得既明亮又柔和,他们看得可认真了。

好聪明的小动物们,居然能把不起眼的鸡蛋壳变成一个个有趣的东西。他们的魔法就是他们聪慧的大脑,发挥聪明才智,可以变废为宝哦!

组稿老师 李芸霞 徐森鑫

# 我的周末

### 宁海县桥头胡中心小学202班 王娄彧(证号2314208) 指导老师 丁娟芳

阳春三月,正是桃花盛开的季节。妈妈说有个漂亮的地方正在举办桃花节,于是我们立马动身前去观赏。

来到山下,首先映人眼帘的 是道路两旁一排排又高又大的 桃花树,桃花满天,连成了花的 海洋。微风吹来,树上的花瓣像 雪花一样飘落下来,好美丽,好 壮观啊!

随着熙攘的人群慢慢进入桃花林深处,更有一派迷人的景象。你看,有的桃花粉妆淡抹,婀娜多姿;有的含苞欲放,娇艳欲滴。一阵春风拂来,朵朵桃花像一只只花蝴蝶,扇动着美丽的翅膀,翩翩起舞。花瓣纷纷落下,像仙女散花,真叫人赏心悦目。

沿着石级,我们来到了拍照 打卡的地方,有爱心亭、仿真机 器人、秋千椅,还有变形金刚呢。 这时飘来阵阵香味,原来美食街 就在眼前!我立马跑过去,买了 烤肠解解馋。

真是个快乐的周末啊!

# 爱能超越—切

### 宁波市中原小学201班 叶家麟(证号2302716) 指导老师 卢峰

过年的时候,我和妈妈一起 去看了《熊出没·伴我"熊芯"》这 部电影。影片主要讲述的是熊 大、熊二小时候没有妈妈, 苏博 士研究出一只机械熊,让它去当 熊大、熊二的妈妈。一开始它不 会当"熊妈妈",后来通过各种事 情的磨砺,它成了真正的"熊妈 妈"。但在一场大火中,"熊妈妈" 为了保护苏博士和熊大,和柱子 一起掉了下去。东海教授把U盘 插入"熊妈妈"的身体里,把它的 记忆清空了。从此以后,熊大、熊 二每天都在找妈妈,但一直找不 到。终于有一天,它们找到了妈 妈,可是东海启动飞船爆炸装 置,要毁灭振兴岛。想要解救所 有人,必须把东海博士的飞船开 到大海中去。机器人"熊妈妈"把 熊大装到保险器中,弹离危险 区,自己与飞船一起毁灭了,再 ·次证明了母爱的伟大。

每一份母爱,都是温暖而真实的。芯片可以随着技术不断升级,可无私的母爱永远不会变。让我们此刻就给妈妈一个大大的拥抱,大声说:"妈妈,我爱您!"



北仑区岷山学校 406 班 邱丞可(证号 2310207) 指导老师 张洁儿